

通川区发布23条措施助推民营经济健康发展 首获驰名商标奖50万 沪深成功上市奖500万

本报讯 记者昨日从通川区民营经济健康发展大会上获悉,为促进民营经济的健康发展,通川区发布了包含破解民营企业融资难题、降低民营企业经营成本、推动民营企业转型升级等6个方面的23条措施。

在破解民营企业融资难题上,通川区对工业园区内符合国家产业政策的规上民营工业企业贷款,按人民银行同期贷款基准利率的30%予以贴息(贴息期三年);对规模以上区属民营企业对接资本市场完成规范化公司制改制的给予30万元的补贴;对在沪、深交易所成功上市的区属民营企业分阶段给予500万元的奖励。

在降低民营企业经营成本上,对工业园区内符合国家产业政策的规上民营工业企业用电、用水、用气等进行补助;对征收期内缴纳税款有困难的纳税人依法申请延期缴纳税款设立绿色通道;2019年起,对不裁员或少裁员的

参保企业,按其上年度实际缴纳失业保险费的50%予以返还;探索先租后让方式供地,降低企业用地成本。

在推动民营企业转型升级方面,对小微企业首次发展成为规模以上工业企业、资质等级建筑企业、限额以上批零住餐企业、规模以上服务企业的,分别给予8万元、5万元、5万元、5万元的奖励;支持“个转企”,对因“个转企”新增税收本级留成部分前3年予以全额返还;对首次获得高新技术企业认定的民营企业,给予30万元奖励;对首次获得驰名商标的给予50万元奖励。

据了解,目前,通川区共有各类市场主体33302户,其中企业有7317户(民营企业7126户),个体工商户25568户,农民专业合作社417户;2018年新增规模以上民营工业企业10户,新增限额以上商贸流通企业49户。

(本报记者 姚丹)

爱妻临产 主动请缨坚守岗位 脱下警服 铁血男儿秒变奶爸



4月23日,是经开区公安分局民警万天龙的妻子临产期。22日晚,本已请假准备陪妻子待产的万天龙,面临紧急任务主动请缨,称“就当是为小宝贝降生送的礼物”。



主动请缨 守好达州南大门

“领导,我老婆明天预产期,我想请假。”4月22日下午,经开区公安分局达州南检查站负责人万天龙请示分局领导,因妻子临产申请请假陪伴。就在万天龙刚换上警服,准备前往医院时,突然听到旁边办公室传来说话声,“今晚要开展全市大清查行动,万天龙家里恰逢喜事,达州南检查站刚成立不久,熟悉的人太少了,这临时负责人的人选太难安排了……”

万天龙心中明白,妻子这时太需要自己陪伴了,可是作为检查站的负责人,他也同样明白此次任务的重要性。听到这里,万天龙推开了门向领导请示,“我继续坚守,确保今晚的大清

查圆满顺利完成。如果能够有所斩获,也算是送给我即将降生孩子的礼物了。”在万天龙一再坚持下,领导同意了由他带队完成清查任务,并嘱咐他一定要时刻注意家中情况,有任何问题,不需要请示报备,可以直接赶往医院。

4月22日晚,万天龙带领4名民警、7名辅警、2名交警开展大清查。清查行动中,达州南检查站共盘查车辆200余辆,人员500余名,提供群众咨询和帮助20余次,警示教育19人。当晚11时,大清查结束,万天龙临走前还叮嘱所有人必须做好本职工作,时刻坚守岗位,守好达州南大门。

妻子体谅 爱这个男人认真负责

深夜12点,万天龙赶到了医院,妻子此时在病床上疼得直冒冷汗,父母在床边也急得来回走,看到丈夫回来了,妻子终于有了主心骨。

“哇……”23日6时许,妻子终于顺利生产。“是个儿子,母子平安!”此时,万天龙悬着的心才落了地,他第一时间冲向妻子,抚摸着妻子有

些苍白的脸庞说道:“老婆,你辛苦了。”

万天龙妻子告诉记者,两人已经结婚7年了。“他平时工作忙,不能像普通上班族一样,兼顾家庭。作为妻子,我生气抱怨,但作为警察家属,我理解支持他。我做好贤内助,他做一名为人民负责的好警察。”

□高航盛 本报记者 赵曼琦

雷霆行动 2019

达州市市场监督管理局
达州日报社 合办

宣汉一药店 销售过期药品被立案调查

本报讯 近日,宣汉县市场监督管理局樊吟所在放心药品执法行动中,查处一起涉嫌销售过期药品的案件。

该所在对达州市九九医药连锁有限公司利康大药房连锁店进行执法检查时发现,该店货架上待售的8盒标识为“复方黄连素片”的药品,2盒标识为“富马酸氯马斯汀片”的药品,1盒标识为“氨苄西林胶囊”的药品均已超过有效期。其行为涉嫌违反了《中华人民共和国药品管理法》的相关规定。

目前,宣汉县市场监督管理局樊吟监管所已对该店进行了立案查处,案件正在进一步调查处理中。

(廖梅 王海丽)

万源市场监管局 为帮扶村捐款送物资

本报讯 为进一步做好万源市玉带乡蒙家寨村的精准扶贫工作,4月16日到17日,万源市市场监管局组织干部职工前往蒙家寨村开展帮扶工作,送去烟苗、肥料等物资,并捐款2万元。

根据蒙家寨村的土地资源现状,该局送去烟苗、烟叶专用肥料等物资,并将3000斤烟叶专用肥料作为奖励,发给种烟大户,以鼓励生产。此次捐赠的烟苗可种植20亩,带动贫困户12户37人,非贫困户27户73人,预计收入12万元,户均增收2600元。

同时该局还举行捐款仪式,为蒙家寨村共计捐款2万元。

(廖梅 王海丽)



汉字录入和Office操作、活塞连杆组的拆装及测量、中餐宴会摆台、珠算、素描、声乐、舞蹈……近日,在市职高开展的首届“校园活动周”里,理工专业部、管理与服务专业部和学前及艺术专业部的学生们在技能竞赛中各显身手,展示自己的所学所成。海棠池旁,学生们捧着画本挥笔勾勒线条;多功能厅里,学生们身着鲜艳的服装随着音乐翩翩起舞;实训室内,学生们娴熟地拆装减震器,整个市职高都笼罩在浓浓的技能大“比武”的良好氛围中。记者了解到,本次技能竞赛既是期中考试,也是市职高积极贯彻落实国家职业教育改革实施方案,推行期中考试改革的重大举措。

□本报记者 张黎丽